
Nagykállói Hírmondó

A Nagykállói Önkormányzat és Nagykálló Város lapja XXXIII. évfolyam 9. szám – 2023. november

Hamarosan kezdődhet a Kállai Kettős rendezvényház építése
November 22-én aláírták a 
Kállai Kettős Rendezvény- és 
Konferenciaközpont kivi-
telezési szerződést hatályba 
léptető dokumentumát, így 
hamarosan elkezdődhet az 
építkezés.

Nagykálló Város Önkormány-
zata a Terület-és Település-
fejlesztési Operatív Program 
(TOP) plusz pályázatán mint-

egy 1 milliárd forintos támo-
gatást nyert a Kállai Kettős 
Rendezvény és Konferencia-
központ építésére. A kulturális 
központ önkormányzati saját 
forrással kiegészülve várha-
tóan jövő év végére készül el. 
A közel 1400 négyzetméteres 
komplexumban több mint 200 
fős színházterem, konyha és 
egyéb kulturális terek kapnak 
majd helyet.

Horváth Tibor polgármes-
ter úr különleges, és a város  
életében történelmi esemény-
ként jellemezte a  sajtótájé-

koztatón a kivitelezői szer-
ződés aláírását és hatályba 
lépését. 
 Folytatás a 6. oldalon

Virágos Sándor ügyvezető és Bencze Antal a kivitelező, a KE-VÍZ 
21 Zrt. vezérigazgatója

Az ünnepi esemény meghívottjai
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Megújultak a játszóterek

A Zöld Nagykálló Projekt - A városközpont környezet- és ener-
giatudatos megújítása keretében a Nagykállói Városvédő Egye-
sület a város több pontján szervezett faültetést.

Befejeződött a Nagykállói Görögkatolikus Templom felújítása. 
(További részletek a lap következő számában)

Befejeződött a Nagykállóban 
található közterületi játszóte-
rek felújítása, karbantartása, 
és azok ellenőrzése. A játék-
eszközök felújítására az ön-
kormányzat 9,6 millió forintot 
különített el. A munkálatok 
során megtörtént a játékesz-
közök kezelése, helyreállítása, 
illetve szükség esetén cserére 
került néhány játékeszköz. 
Ilyen játékelemek voltak - 
többek között – a csúzdák, 
amelyek majd’ mindegyike 
cserélve lett. A játszóterek, 
illetve a játszótéri eszközök 

biztonságának ellenőrzése, 
felülvizsgálata - a rekonstruk-
ciót végző - vállalkozó készre 
jelentését követően a 78/2003. 
(XI.27.) GKM rendelete alap-
ján mindhárom játszótér ese-
tében megtörtént, az ellenőr-
zés alapján azok megfelelnek 
minden szigorú biztonsági 
előírásnak, szabványnak.
A felújításnak és ellenőrzésnek 
köszönhetően a gyermekek 
biztonságos játékeszközöket 
használhatnak a közterületi 
játszótereinken.
Nagykálló Város Önkormány-

zat kéri a T. Lakosság együtt-
működését, a játszótéri eszkö-
zökkel kapcsolatos bármilyen 
probléma esetén, vagy nem 
rendeltetésszerű használattal 
kapcsolatban, a Polgármes-
teri Hivatal Városüzemelte-
tési Csoportja részére (http://
nagykallo.hu/kapcsolat/, (+36 
42) 263 101) elérhetőségei-
nek bármelyikén jelezzék azt, 
hogy időben, megfelelően tud-
janak intézkedni.

Vigyázzunk közösen értéke-
inkre, vigyázzunk gyermeke-
ink biztonságára!

V. Sz.

A Szabadság téren lévő játéktér is megújult
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A képviselő-testület döntéseiről

Közmeghallgatást tartottak

Tájékoztató Nagykálló Város 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tületének októberben hozott 
döntéseiről.

Nagykálló Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete legutóbbi, 
soron következő ülésén új kép-
viselő tagot vett a soraiba, mivel 
Orosz Mihály Zoltán képviselő 
úr bírósági ügye jogerőssé vált, 
ezért képviselői mandátuma 
2023. szeptember 28-án meg-
szűnt. A 2019. október 13-án 
megtartott helyhatósági válasz-
táson, a képviselő-jelöltekre le-
adott szavazatok alapján, a so-
ron következő képviselő, Torma 
László kezdhette meg munkáját 
október 26-án. Ezt a Helyi Vá-
lasztási Bizottság elnöke, Nagy 
Tiborné előtti képviselői esküté-
tellel tette hivatalossá.

* * * * * *
Két képviselői bizottság - az Ok-
tatási és Kulturális, valamint a 
Városstratégiai Bizottság - nem 
képviselő tagját is megválasztot-
ták az októberi ülésnapon, mivel 
mindkét bizottságban egy-egy 
fővel kevesebben lettek. Hor-
váth Tibor polgármester úr ja-
vaslatát elfogadva, Nagykálló 
Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete az Oktatási és 
Kulturális Bizottság tagjává - a 
képviselő-testület megbízatásá-

nak időtartamára -, 2023. októ-
ber 26. napjával Plajosné Erdei 
Anitát, a Városstratégiai Bizott-
ság tagjává pedig Jónás Sándort 
választotta.

* * * * * *
Az október végi ülésen került 
a képviselő-testület elé a mun-
kásszállók létrehozásának sza-
bályozási lehetőségeiről szóló 
tájékoztató. Elhangzott, hogy 
előzetesen két határozat-tervezet 
született. Az egyik, hogy módo-
sítanák a Helyi Építési Szabály-
zat (HÉSZ) megállapításáról 
szóló önkormányzati rendeletet 
és a rendelethez kapcsolódóan 
kijelölnék az övezetet, illetve 
meghatároznák a munkásszálló 
fogalmát. A másik határozat-ter-
vezetben változási tilalmat lehet 
meghatározni egyes helyeken. 
A napirendi ponttal kapcsolat-
ban elhangzott javaslatok sorba 
vétele után a képviselők úgy 
határoztak, hogy a városi főépí-
tész és a jegyző a soron követ-
kező testületi ülésre készítsék 
el javaslatukat Nagykálló Város 
igazgatási területére vonatkozó 
Szabályozási tervének elfoga-
dásáról a HÉSZ megállapításá-
ról szóló 39/2007. (X.05.) Önk. 
rendelt módosításához kap-
csolódóan, ahol a módosítás a 
munkásszállók kialakításának 
szabályozását tartalmazza, azzal 

a kikötéssel, hogy külterületen 
maximum 30 fő elhelyezésére 
szolgáló munkásszállás épülhet.

* * * * * *
A testületi ülésen napirenden volt 
a Ratkó József Városi Könyvtár 
fűtési szezon ideje alatti műkö-
dése. Előző télen – az energia-
árak drasztikus megemelkedése 
miatt – csak az intézmény por-
taszolgálatán volt fűtés. A kép-
viselő-testület most arról dön-
tött, hogy a Ratkó József Városi 
Könyvtár a fűtési szezonban 18o 
C fok hőmérsékleten működjön 
a megszokott nyitvatartási idő-
ben. 

* * * * * *
Horváth Tibor polgármester két 
ülés közti eseményekről szó-
ló tájékoztatójában elhangzott, 
hogy megtörtént a Dózsa György 
u. felújításával kapcsolatos szer-
ződés aláírása a kivitelező, a 
Kálló-Road Kft. képviselőjével. 
Ennek köszönhetően még idén 
elkezdődnek az említett terü-
leten a kivitelezési, útfelújítási 
munkálatok.
A polgármester úr felkérte Sőrés 
László alpolgármestert, hogy 
tájékoztassa a képviselő-testület 
tagjait arról a bejárásról, amelyet 
az Ínségdombon tettek. Elhang-
zott, ezen a testület több tagja 
is részt vett, majd javaslatot tet-
tek arra, hogy betonelemekből 

készüljenek el az Ínségdomb 
lépcsői, továbbá Tasnád testvér-
város által felajánlott faanyag 
is beépítésre kerüljön. A kivite-
lezés során a kőműves munka 
tervezett költsége 400 000 Ft 
lenne. 

* * * * * *
A közelmúltban döntés született 
arról, hogy a Nagykállói Rend-
őrőrs, valamint a gyermek- és 
fogorvosi rendelők előtti kerítést 
elbontják, illetve a parkoló és a 
járda között egy park kerüljön 
kialakításra. Nagykálló Város 
Önkormányzata árajánlatot kért 
a parktervezésre és kivitelezésre. 
A képviselő-testület jóváhagyta, 
hogy a 2024. évi költségvetésbe 
3 millió forintot tervezzenek be 
a rendőrség és a rendelők épü-
lete előtti terület parkosítására, 
a beérkező és elfogadott pálya-
munkák alapján a növények be-
szerzésére, a kivitelezésre és a 
beültetésre. 

* * * * * *
A képviselő-testület jóváhagyta, 
hogy a Nagykállói Brunszvik Te-
réz Óvoda mindkét tagintézmé-
nye 2023. december 22. és 2024. 
január 2. között zárva tartson, 
azzal a kikötéssel, hogy a meg-
határozott időszakban felmerülő 
szülői igény esetén a gyermekek 
napközbeni ellátását kötelesek 
megoldani az intézményben.

Nagykálló Város Képviselő-
testülete október 26-án tartot-
ta éves közmeghallgatását. A 
fórumon beszámoló hangzott 
el az önkormányzat vállalt 
feladatairól, fejlesztéseiről, 
beruházásairól, eredménye-
iről, illetve a megvalósítás 
alatt lévő pályázatokról.

A közmeghallgatás napirendi 
pontjainak megfelelően első-
ként Horváth Tibor polgármes-
ter úr Nagykálló Város Önkor-
mányzata 2023. év októberéig 
végzett munkájáról tájékoztat-
ta a lakosságot.

Beszámolójában elhangzott, 
hogy Nagykálló Város Kép-
viselő-testülete 2023. évben 
az önkormányzat feladatainak 
ellátására 3 291 340 368 Ft 
kiadási és bevételi előirány-
zatot hagyott jóvá. 2023. III. 
negyedévig négy alkalommal 
kerültek az előirányzatok 
módosításra, melynek alap-
ján a 2/2023. (III.10.) önkor-
mányzati rendelettel jóváha-
gyott költségvetési főösszeg  
4 628 449 403 forintra módo-
sult.
-Az önkormányzat feladata-
it 2023. évben is nagyrészt a 

helyi adóbevételekből, az ál-
lami támogatásból és a nyertes 
Európai Uniós pályázatokból 
finanszíroztuk meg. Az adó-
bevételek összege több mint 
28%-kal haladja meg a 2022. 
évi bevételünket. Azonban 
tudni kell, hogy az iparűzési 
adó mértékét 2021-2022-ben 
központilag – a vállalkozások 
gazdasági megsegítése miatt 
- 1%-ra mérsékelték. A múlt 
évi bevétel kiesésre a központi 
költségvetés 73,4 millió Ft ösz-
szegű támogatást nyújtott az 
önkormányzat részére – jelen-
tette ki Horváth Tibor.

Polgármester úr helyi adókról 
szóló expozéjában elhang-
zott, hogy a magánszemélyek 
kommunális adója 10,5 millió 
Ft, a helyi iparűzési adó 464 
millió Ft, ehhez kapcsolódik 
1,6 millió Ft késedelmi pót-
lék és a befolyt gépjárműadó  
396 082 Ft.
-Jelentős tételt képvisel az ipa-
ri parkban történt ingatlanérté-
kesítésekből származó bevétel, 
mely a III. negyedévig nettó 
248 millió Ft összeget jelentett 
önkormányzatunknak – tette 
hozzá.

Folytatás a 4. oldalon!
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Közmeghallgatást tartottak
Folytatás az előző oldalról!

Az államháztartáson belülről 
érkező felhalmozási célú támo-
gatások érkeztek az önkormány-
zathoz 890 millió Ft összegben 
Európai Uniós és hazai társfi-
nanszírozásból, a nyertes pályá-
zatoknak köszönhetően. Ezen 
belül a legnagyobb tételek: az új 
inkubátorház építése 426,8 mil-
lió forint, az orvosi rendelők és 
a rendőrség épületének energe-
tikai korszerűsítése 199,1 millió 
forint, belterületi útfejlesztés 
183,4 millió (Dózsa Gy. u., Jó-
kai M. u.) és a lakhatási integ-
ráció, szociális bérlakás építése 
58,1 millió forint.
Az önkormányzat teljesített ki-
adásainak főösszege 5,3 milli-
árd forint.
Az önkormányzat vagyona 
2023. szeptember 30-án - az ön-
kormányzati intézményeket is 
tartalmazó, összesítő - vagyon-
mérleg alapján 12,9 milliárd Ft. 
Az előző évihez viszonyítva a 
vagyon 1,4 milliárd forint nö-
vekedést mutat, melynek oka 
a pénzeszközök állományának 
jelentős mértékű bővülése: be-
tétlekötés növekedése, elnyert 
uniós projektekből származó 
előleg jóváírása. Jelenleg az 
önkormányzat 700 millió forint 
lekötött betéttel rendelkezik.
- K ö t e l e z e t t s é g - á l l o m á -
nyunk 102 millió Ft, mely a 
mérlegfőösszeghez viszonyít-
va elhanyagolható, mindösz-
sze 0,8%-ot tesz ki. Ebből az 
összegből 70,6 millió Ft-ot a 
különböző beruházási projek-
tekhez kapcsolódó letétek, biz-
tosítékok jelentik. Hitelállomá-
nyunk nincs, kizárólag a napi 
ügymenethez kapcsolódó szál-
lítói számlák értéke szerepel – 
fűzte hozzá Horváth Tibor. – Ki-
jelenthetem: az önkormányzat 

2023. évi gazdálkodásáról, hogy 
a bevétel és kiadás egyensúly-
ban tartásának prioritása alapján 
az önkormányzat és intézményei 
részére – az eltelt 9 hónapban - 
a zavartalan pénzügyi működés 
biztosított volt. Az önkormány-
zat pénzügyi helyzete stabil, hi-
telállománya nincs! 
Horváth Tibor polgármester ezt 
követően a folyamatban levő 
pályázatokat sorolta fel:
-A Zöld Nagykálló Projekt - 
Nagykálló városközpontjának 
környezet- és energiatudatos 
megújítása elnevezésű projekt, 
amelyből a sportpályán létesül 
egy rendezvénytér és a Hunyadi 
utcán található önkormányzati 
ingatlanon üzlethelyiségek ke-
rülnek kialakításra. A projekt 
további elemeként felújításra 
kerül a Korányi Frigyes Emlék-
ház, járda épül a Mártírok úton 
a sportpálya irányába, valamint 
pihenőpark létesül a Korányi 
úton, a volt bölcsőde és óvoda 
előtt, továbbá öntözőrendszer 
épül ki a város parkjaiban. 
- „A társadalmi együttműkö-
dés erősítését szolgáló helyi 
komplex programok - Társa-
dalmi együttműködést szolgáló 
komplex program folytatása 
Nagykállóban” 2. ütem, mely-
nek  keretében  munkaerő piaci 
képzések és tréningek valósul-
tak meg.
- „A lakhatási integráció fel-
tételeinek megalapozása 
Nagykállóban - Leromlott vá-
rosi területek rehabilitációja” 
projekt, amelyből a Petőfi ut-

cában egylakásos szociális bér-
lakás, a Korányi Frigyes úton 
kétlakásos szociális bérlakás ke-
rült kialakításra, az Akácos úton 
lévő közösségi ház energetikai 
felújítása és bővítése valósul 
meg, valamint a Temető úton 
egy közösségi tér létesül.
- „Önkormányzati épületek 
energetikai korszerűsítése 
Nagykállóban” elnevezésű pá-
lyázatból a Kálló Étterem, a 
Korányi konyha, a Híd Közös-
ségi Ház, a Városháza és a Szi-
várvány Tagóvoda épületeire 
napelemes rendszer telepítésére 
kerülhet sor.
-„Helyi gazdaságfejlesztés vál-
lalkozási inkubáció megvaló-
sítása Nagykállóban 2. ütem.” 
A beruházás összköltsége:  
497 282 928 forint, teljes egé-
szében támogatott.
Horváth Tibor polgármester évér-
tékelője után Tömpe Sándor r. al-
ezredes, a Nagykállói Rendőrőrs 
parancsnoka tartott tájékoztatót 
a város és környéke közbizton-
ságának helyzetéről. Elhangzott, 
hogy 2023. január és szeptember 
között a Nagykállói Rendőrős il-
letékességi területén 257 bűncse-
lekményt regisztráltak. 
-A korábbi évekhez viszonyítva 
negatív tendencia nem állapít-
ható meg - jelentette ki Tömpe 
Sándor r. alezredes, de felhívta 
a figyelmet arra, hogy helyi, 
országos, illetve nemzetközi 
szinten is egyre nő az online és 
kibertérben a bűncselekmények 
száma. Elsősorban bankkár-
tya adatokat, netbank belépési 
adatokat próbálnak az elköve-
tők megszerezni - mondta - Itt 
szeretném felhívni a figyelmet 
arra, hogy minden egyes ha-
tóság, intézmény, pénzintézet 
hagyományos formában keresi 
meg az ügyfeleket, például a 
pénzintézetek kizárólag szemé-

lyesen kérnek adatokat. Ezért 
ha valakit felhívnak telefonon, 
sms-ben vagy e-mailben  belé-
pési adatokat, különböző azono-
sítókat kérnek, ezekre nem kell 
válaszolni! – jelentette ki az 
őrsparancsnok.
Az önkormányzat és a rend-

őrség éves munkájáról tartott 
beszámoló után lakossági kér-
dések megválaszolására került 
sor. A lakossági észrevételek és 
javaslatok közül néhányat meg-
jelentetünk:
-Egyebek mellett javaslat hang-
zott el, hogy a város honlapján  
(www.nagykallo.hu) szerepeljen 
a műemlék-, illetve műemléki 
jellegű épületek felsorolása. 
(A helyi, védetté nyilvánított 
épületeket a 16/2017-es ren-
delet, 3-as számú melléklete 
tartalmazza, amely a nemzeti 
jogtáron keresztül megtalálható, 
ez pedig a város honlapján ke-
resztül elérhető.)
-A postakocsi állomás épüle-
te az 1700-as években épült. 
Egyik fala kidőlt, mert a fal alá 
befolyt a víz. A környéken már 
nincs ilyen épület, ezért ennek 
is a védelembe vételét jó lenne 
megfontolni.
-A Táncsics utcán, a Cipő KTSZ 
előtt a tulajdonos hosszú ideje 
elmulasztja a takarítást.
-A Korányi úton, az iskola előtt 
a járda fel van púposodva.
- A tulajdonosokat kötelezni kel-
lene, hogy a közterületre kihajló 
növényeket, fák ágait vágják le, 
mert akadályozzák a biztonsá-
gos közlekedést.
- A Bátori úton (Arany J. út ke-
reszteződésében) lévő dohány-
bolt előtt gyakran nehéz közle-
kedni –, mert a járművek, még 
a kamionok is megállnak a ke-
rékpárúton, akadályozva ezzel 
a gyalogosok, kerékpárosok és 
az autósok biztonságos közleke-
dését. Javaslat hangzott el arra 
vonatkozóan, hogy egy megáll-
ni vagy várakozni tilos táblát 
helyezzenek ki.
A közmeghallgatásról további 
részletek a www.nagykallo.hu 
oldalon olvashatók.Helyi lakosok a közmeghallgatáson

A képviselő-testület tagjai
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Kérdések és válaszok a Sántha Kálmán Tagkórház  
működésével kapcsolatban

Nagykállóban a közelmúltban 
olyan hírek keltek szárny-
ra, hogy a Sántha Kálmán 
Tagkórházában dolgozói 
létszámleépítésre kerül sor, 
továbbá az épületet bezárják 
és eladják. Fontos, mond-
hatni életbevágó kérdés az, 
hogy valóban veszélybe kerül 
sokak egészségügyi ellátása 
az ország egyik legismertebb 
pszichiátriai kórházában, 
illetve sok család megélhetése 
városunk második legnagyobb 
foglalkoztatójánál.

A felmerült kérdések a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Oktatókórház 
vezetéséhez is eljutottak, azok 
megválaszolására Dr. Szűcs 
Attila főigazgató urat kértük 
meg.
Mielőtt válaszolok a kérdésre, 
röviden felvázolnám a kórház 
struktúráját. Tíz évvel ezelőtt 
született egy kormányhatározat, 
amely elrendelte az integrációt 
az akkori Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Kórházban. 
Jelenleg a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Vármegyei Oktatókór-
ház a vármegye 5 városában 
végez fekvőbeteg ellátást: 
Nyíregyházán, Nagykállóban, 
Mátészalkán, Fehérgyarmaton, 
Vásárosnaményban, és hozzánk 
tartozik a nyírbátori szakrendelő 
is. Intézményeinkben jelenleg  
5 570 dolgozónk van, fekvőbe-
teg ellátást 2570 ágyon végzünk, 
napi munkát 780 orvos és 1800 
szakdolgozó lát el. 
A nagykállói tagkórháznak 250 
munkatársa - 25 orvos és 165 
szakdolgozója – van. A covid 
előtt (2019) 418 aktív ágy volt 
az intézményben, jelenleg 212 
fekvőbeteget tudunk gyógyíta-
ni. A többi ágyat sem számoltuk 
fel, azokon szüneteltetjük az 
elláttást. A nagykállói tagkór-
ház tekintetében az elmúlt évek 
azt mutatták, hogy a jelenlegi 
struktúrával, ágyszámmal magas 
színvonalon el tudjuk látni a be-
tegeket. 
A nagykállói tagkórház majd’ 
100 százalékos kihasználtsággal 

működik, emellett a nyíregyhá-
zi (70 férőhelyes) pszichiátriai 
osztályon 50-60 százalékos az 
ágyak kihasználtsága. Az integ-
rált struktúrának köszönhetően, 
abban az esetekben, ha itt nincs 
elegendő férőhely, elvisszük a 
pácienst és a nyíregyházi kórház-
ban kap (fekvőbeteg) ellátást. 
A világjárvány óriási nehézsége-
ket okozott az ellátásban, most 
látjuk ennek következményeit. 
Mivel az ellátórendszer jelentős 
részét át kellet állítani az akut 
covid-ellátásra, ennek következ-
tében nagyon sok beteg/beteg-
ség felhalmozódott. Sok előre-
haladott daganatost, szívbeteget 
kezelünk, annak ellenére, hogy a 
daganatos betegek ellátása nem 
állt le. Emiatt zsúfoltság van az 
osztályokon, a szakrendeléseken 
hosszú előjegyzések. Kardioló-
giára például 1 évre előre adunk 
időpontot, úgy, hogy a kollégá-
im folyamatosan, az átlagnál 
több beteget látnak el. További 
szakrendelőket kellene nyitni a 
zsúfoltság megszüntetése érde-
kében, ha lenne elegendő orvo-
sunk és ápolónk. A lakosságnak 
is tudomásul kell venni, hogy a 
világ minden országában van-
nak várólisták, Magyarország 
például az Európai Unióban a 
8. helyen szerepel a várólisták 
hosszúságát illetően.

A világjárvány miatti veszély-
helyzet megszűnése után miért 
volt szükség az ágyszámok 
csökkentésére?
 A nagykállói tagkórházban két 
ápolási egységben szünetel az 
ellátás. Erre azért volt szükség, 
hogy a belgyógyászati beteg-

ellátást - amely a nyíregyházi 
szakkórházra nehezedik-, tudjuk 
biztosítani. Ebből a két egység-
ből ápolók lettek berendelve a 
nyíregyházi kórházba. Az integ-
rált struktúrát ugyanis úgy tudjuk 
működtetni, hogy a humánerő-
forrás tekintetében alkalmazzuk 
az átirányítás elvét. Ez azt jelen-
ti, hogy például – a beszélgetés 
napján - több kolléga Mátészal-
kára, Fehérgyarmatra ment dol-
gozni, illetve ápolók érkeztek 
Mátészalkáról Nyíregyházára, 
vagy másik tagkórházunkba, 
éppen oda, ahol szükség van rá-
juk. A komplex betegellátás ér-
dekében ezt alkalmaznunk kell. 
A rendelkezésre álló humán és 
szakdolgozói létszám megfelel 
ennek a struktúrának. 

Az új egészségügyi törvény 
alapján tehát bármelyik dol-
gozó, bármelyik intézményből 
– például a megyében – bár-
hová átvezényelhető?
Aki a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Oktatókórházban 
dolgozik, mindenkinek a mun-
kahelye minden egyes kórház. 
Ez azt jelenti, hogy szükség 
esetén áthelyezhető a dolgozó 
bármelyik tagkórházunkba, mert 
egységes, integrált intézmény-
ként működünk. Az orvos és az 
ápoló átirányítást a vármegyebe-
li intézményekben a jövőben is 
működtetni fogjuk, mert nekünk 
a lakosságot el kell látnunk! 
Természetesen gondoskodunk 
munkatársaink szállításáról, aki 
saját autóval közlekedik, annak 
kifizetjük a felmerülő költségeit. 

Főigazgató úr is értesült a 
szakkórház bezárásáról, eladá-
sáról szóló híresztelésekről, mi 
a helyzet ezzel kapcsolatban?
Nincs jogunk ahhoz, hogy elad-
juk az intézményt, mivel állami 
fenntartásban működik. Főigaz-
gatóként kijelenthetem: senkivel 
nem folytatunk tárgyalásokat! 
Nem áll szándékunkban bezárni, 
sem eladni a nagykállói tagkór-
házat. 
Köztudott, hogy annak idején 
nem egészségügyi intézmény-

nek épült. Óriási gondok vannak 
az épülettel, nagyon komoly fel-
újításra, átépítésre lenne szük-
ség. Még a korábbi főigazgató 
tevékenysége idején, 2020-ban, 
szakemberek készítettek felmért 
a javítandó munkákról. Az akko-
ri árakon számolva 10 milliárd 
forintba került volna a felújítás. 
Mindannyian tudjuk, azóta mi-
lyen árváltozások történtek az 
építőiparban is. Ez az összeg 
akkor és most sem áll a kórház 
rendelkezésére, és a kormányzat 
sem biztosítja részünkre, ennek 
ellenére mi keressük a lehető-
séget, s amennyiben segítséget 
kapnánk országgyűlési képvise-
lőtől, vagy bármilyen pályázati 
forrás rendelkezésünkre állna, 
akkor megvalósulhatna a re-
konstrukció.

Az esetleges létszámleépítés-
sel kapcsolatos kérdésekre a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vár-
megyei Oktatókórház ápolási 
igazgatójától, Nagy Gézától 
kaptunk tájékoztatást:
Nemcsak a vármegyénk-
ben, hanem az ország minden 
egészségügyi intézményében 
humánerőforrás hiány van. 
Intézményeinkben jelenleg 
Vásárosnaményban két, Nyír-
egyházán a szeptikus sebészet 
és a VIP egységünk szünetel. 
Nagykállóban a 14 ápolási egy-
ségből hatot függesztettük fel, 
amit nem azért rendelt el a me-
nedzsment, hogy leépítsük az 
osztályokat, hanem azért, mert 
nincs elég szakdolgozó. Néhány 
éven belül a humánerőforrás 
hiány tovább fog súlyosbodni, 
sajnos, még többen lépnek ki a 
rendszerből. A kórház vezetése 
ezért minden lehetséges fórumon 
elmondja, hogy szakdolgozói hi-
ány van. Ápolási igazgatóként a 
kollégáimmal ezért évek óta azon 
is dolgozunk, hogy a  pályaorien-
tációs folyamat során próbáljuk 
a továbbtanuló gyerekeket meg-
szólítani és az egészségügyi pá-
lya felé irányítani őket, ami nem 
könnyű feladat, mert nem tarják 
vonzónak az egészségügyet, az 
ápolói pályát.

Dr. Szűcs Attila főigazgató
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Hamarosan kezdődhet a Kállai Kettős rendezvényház építése
Folytatás az 1. oldalról!

- Ez a szerződés lezár egy kor-
szakot, egy hosszú és rögös 
utat és egyben kaput nyit egy 
újra. A II. Rákóczi Ferenc Mű-
velődési Központot ugyanis 
2007 októberében zárták be a 
képviselő-testület döntése ér-
telmében, az épületegyüttes 
állaga és a fűtésrendszer rossz 
állapota miatt. A 2016-ban új 
művelődési központ építésé-
re nyert támogatási forrásból 
2019 után már nem valósul-
hatott meg sem felújítás, sem 
új építése. A fel nem használt 
támogatást ezért egyéb fejlesz-
tésekre fordítottuk: például a 
Korányi Frigyes Emlékház fel-
újítására, a Hunyadi utcai régi, 
szolgálati lakás rekonstrukció-
jára, járda építésére a Mártírok 
úton – sorolta Horváth Tibor. 
- Új pályázatot nyújtottunk be, 
amelyet a döntéshozók pozití-

van értékeltek és a maximáli-
san elnyerhető támogatást ítél-
ték meg számunkra. Köszönet 
érte mindenkinek, aki segítette 
utunkat! Külön köszönöm a 
testület támogató képviselő-
inek - fűzte hozzá Nagykálló 
polgármestere.
A sajtótájékoztatóval egybe-
kötött eseményen jelen volt a 
térség országgyűlési képvise-
lője, dr. Simon Miklós, aki ar-
ról beszél, hogy ez a beruházás 
a nagykállóiakért épül, azért, 
hogy ez a kulturális kisváros 
újabb lendületet kapjon azáltal, 
hogy a kultúrának egy állandó 
épülete, otthona lesz.
A Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Közgyűlés elnöke, 
Seszták Oszkár rendkívül po-
zitívan ítélte meg a város fej-
lődési lendületét, beszédében 
elismerően szólt annak gyara-
podásáról:

-Örömmel látom, hogy a 
Nagykállói Ipari Park megtelik 
élettel, ahol az utóbbi időben 
egyre több befektető jelenik 
meg, megduplázódott a város 
adóbevétele az elmúlt évek-
ben, s még a harangodi tó is új 
életre kelt, van benne víz, ami 
növeli a város turisztikai von-
zerejét – fűzte hozzá Seszták 
Oszkár.
A Nagykállói Járási Hivatal 
vezetője, dr. Vonza Andrásné 
szintén örömének adott han-
got az eseményen azáltal, hogy 
megépül a rendezvényház. Be-
szédében felelevenítette fel az 
egykori művelődési központ 

jelentőségét, s most örömmel 
tölti el, hogy megvalósul egy 
új épület, amely magán hor-
dozza majd Nagykálló páratlan 
és féltve őrzött kincsének, a 
Kállai Kettősnek a vonásait is.
A kivitelezői szerződést a meg-
rendelő részéről Virágos Sán-
dor, a Nagykállói Közhasznú 
Nonprofit Kft. ügyvezetője és a 
kivitelezést végző KE-VÍZ 21 
Zrt. vezérigazgatója, Bencze 
Antal írta alá november 22-
én. A munkálatok december 
első hetében indulhatnak meg 
a terület körbekerítésével, a 
szükséges infrastruktúra lete-
lepítésével.

A Nagykállói Népművészeti 
Egyesület és a Nagykállói Köz-
hasznú Nonprofit Kft. „XIII. 
NAGYKÁLLÓ KINCSEI” 
címmel kiállítást rendez. Ezút-
tal is szeretnénk megmutatni, 
hogy a nagykállói emberek mi-
lyen sokrétű, szemet gyönyör-
ködtető alkotásokat tudnak 
létrehozni, bemutatni, legyen 
az kosár, csuhé, gyöngy, hím-
zés, csipke, faragás, festmény, 
gyertya, üveg, üvegfestés, ma-
kett, bőr, szőttes, baba, nemez, 
kerámia, selyemfestés, stb.
Kérjük azon kedves nagykállói 
lakosokat, akik két kezük 
munkájával készítenek valami 
szépet, vegyenek részt a 2024. 
januárban tartandó kiállításon 
alkotásaikkal.

A tárgyak leadási ideje: 
2024. január 9. (kedd)  

13-17 óra és 
január 11. (csütörtök)  

13-17 óra között.  
Leadásuk helye: Ratkó 
József Városi Könyvtár 

(Nagykálló,  
Korányi Frigyes út 1.)

A kiállítás időtartama:  
2024. január 22.-  

2024. február 5. A tárlat 
megtekinthető a könyvtár 

nyitvatartási idejében. 
H-SZ-P: 8-16 óra, K-CS: 
9-17 óra és január 27-én 

(szombaton) 8-12 óra között.
Szeretettel várunk minden je-
lentkezőt és érdeklődőt. Kér-
jük, hogy ezen felhívást adja 
tovább ismerőseinek is!

További információ:
Félegyházi Józsefné szemé-

lyesen, telefonon:  
+36 42 263 161,  
+36 20 9851150.

Bornemisza Andrea  
+36 20 242 4566

A szervezők a változtatás jogát 
fenntartják!

Kincses felhívás A nemzetiségi önkormányzat 
is közmeghallhatást tartott

Közmeghallgatást tar-
tott 2023. október 30-án 
Nagykálló Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete, melyen 
beszámoltak az önkormány-
zat és képviselőinek 2023. 
évben végzett munkájáról, 
valamint jövőben megvalósí-
tandó terveiről.

A tájékoztatón Bogdán Zol-
tán, a Roma Nemzetiségi Ön-
kormányzat (RNÖ) elnöke 
elmondta, hogy a nemzetiségi 
önkormányzat képviselő-testü-
lete 2023-ban 11 alkalommal 
tartott ülést és 27 határozatot 
hozott. Az önkormányzat bevé-
teleit - köztük Nagykálló Város 
Önkormányzata támogatását - 
elsősorban kulturális rendezvé-
nyekre és zenei oktatásra hasz-
nálták fel. 
-Együttműködési megállapo-
dást kötöttünk Nagykálló Város 
Önkormányzatával, továbbá a 
Mátészalkai SzC Budai Nagy 
Antal Technikum és Szakgim-

náziummal, az MSzC Kállay 
Rudolf Szakképző Iskolával, a 
Nagykállói Általános Iskolával. 
Kiemelten fontosnak tartjuk 
az iskolákkal való együttmű-
ködést, mivel nagyon sok hát-
rányos helyzetű, roma tanuló 
jár ezekbe az intézményekbe. 
2023-ban számos gyermek vett 
részt ösztöndíj támogatásban. 
Rész vett az RNÖ is a Te Szedd 
szemétgyűjtési akcióban, 
Nagykálló Város belterületén 
szedtük a szemetet, 2023. ápri-
lis 14-én és 15-én.
Felmérést készítettünk a roma 
lakosság életkörülményeiről. 
Sajnos sok helyen tapasztaltuk, 
hogy nehéz anyagi körülmé-
nyek között élnek a családok, 
egyre több a hátrányos helyzetű 
roma lakos.
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Ügyeskedtek a nyugdíjasok!

„Engedjétek a kisgyermekeket…”

Újra egy jól sikerült napot 
töltöttünk a térségi nyugdí-
jasokkal.

A június 6-ai sportnapot el-
mosta az eső, így szeptember 
22-én került ismét megrende-
zésre az Erdei Tornapályán, 
Nyíregyházán. Ragyogó idő-
ben, kellemes környezetben. 
Az Őszi Napfény Nyugdíjas 
Egyesületből jelentős lét-
számmal vettünk részt, három 
csoporttal neveztünk a verse-
nyekre. A 28 csapatból a 3-ik 

helyen végzett egy csapatunk. 
A jutalom emléklap és serleg 
volt. A rendezvényt finom ebéd 

zárult. Egy újabb jó hangulatú 
programon vettünk részt, mi 
a nagykállói Őszi Napfény 

Nyugdíjas Egyesület tagjai.
Köszönet a szervezőknek!

Markó Miklósné,
a Nyugdíjas Egyesület tagja

Korábbi lapszámunkban 
egy rövid hírben beszámol-
tunk arról, hogy átadták 
a Nagykállói Református 
Bölcsődét. Most az ünnepi 
alkalomról osztunk meg 
részleteket.

A református templomban tar-
tott istentiszteleten – október 
20-án – dr. Fekete Károly, a Ti-
szántúli Református Egyházke-
rület püspöke hirdetett igét. 
-Engedjétek a kisgyermeke-
ket, és ne akadályozzátok őket, 
hogy hozzám jöjjenek, mert 
ilyeneké a mennyek országa. 
Ma ennek a parancsnak az ér-
telmében cselekszünk. Jézus 
szavára megfordítjuk a hely-
zetet: nemcsak, hogy nem aka-
dályozzuk, nem csak engedjük, 
hanem Jézus-közelbe segítő 
tanítványokként akarjuk mű-
ködtetni a nagykállói bölcső-
dét – hangzott dr. Fekete Kár-
oly püspök prédikációja, Máté 
evangéliuma alapján. A refor-
mátus püspök az ünnepi alkal-
mon 418 gyülekezet nevében is 
üdvözölte a nagykállóiakat.  
A Nyírségi Református Egy-
házmegye esperese, dr. Gaál 
Sándor köszöntőjében szólt 
arról, hogy „a nagykállói egy-
házközség és a város is ko-
moly, történelmi múltra tekint 
vissza. De most nem csak a 

múltba tekintenek, hanem há-
latelt szívvel, egy különleges 
jövőbe-mutatáshoz érkeztek. 
Az egyházközségnek ugyan-
is komoly vállalása, hogy az 
evangélium hirdetése mellett, 
bölcsődét alakítottak ki és mű-
ködtetnek – hangsúlyozta dr. 
Gaál Sándor esperes.
- Akkor van esélye a magyar 
nemzet fennmaradásának, ha 
minden gyermek, akit szeret-
nének a családokban, meg tud 
születni. Ez az alapja annak, 
hogy a családpolitika az elmúlt 
években az egyik „legfelsőbb 
polcra” került a kormányzat 
számára − mondta Fülöp At-
tila, a Belügyminisztérium 
gondoskodáspolitikáért felelős 
államtitkára Nagykállóban. -  
A családpolitika nélkül semmi 
nincs, mert ha a családpoliti-
kát nem nyerjük meg, akkor 
minden más ügyet is el fogunk 
veszíteni. Ehhez a munkához 

elengedhetetlen szövetségese-
ket találni, minden ilyen intéz-
mény pedig újabb reményt ad 
- tette hozzá Fülöp Attila.
Az államtitkár szavai után kö-
szöntötte a gyülekezetet dr. Si-
mon Miklós országgyűlési kép-
viselő, majd dr. Vonza András, 
a Nagykállói Református Egy-
házközség főgondnoka ünnepi 
gondolatai középpontjába állí-
totta, hogy a nagykállói refor-
mátus gyülekezet egy építkező 
gyülekezet, majd megemlítette, 
azokat a beruházásokat, ame-
lyek még Nt. Horváth György 
lelkipásztor szolgálati ideje 
alatt valósultak meg.
- Új harangot öntöttünk, új paró-
kiát és a Kossuth úton gyüleke-
zeti házat (kistemplomot) épí-
tettünk. Most nagy örömünkre 
már az enyészet martalékává 
váló, de a gyülekezet számára 
emblematikus, egykori paró-
kia megújítását ünnepelhetjük, 

a nagykállói lelkészekkel Nt. 
Repelik Zsuzsanna Eszterrel és 
Repelik Gáborral, akik eddig is 
nagy hangsúlyt fektettek a gyer-
mekek és a fiatalok nevelésére. 
Mostantól intézményfenntartó 
gyülekezetté is váltunk – fűzte 
hozzá dr. Vonza András.
Horváth Tibor, Nagykálló pol-
gármestere köszöntőjében arról 
beszélt, hogy minden polgár-
mesternek nagy büszkeség, 
mikor egy-egy intézménnyel 
bővülhet a települése. 
-Abban a szerencsés helyzet-
ben vagyok, hogy ebben a 
ciklusban már egy bölcsődét 
átadtunk Nagykállóban. Ez az 
intézmény talán azért is külön-
leges számomra, mert mostan-
tól egy olyan versenyhelyzet 
alakul ki, ami mindenkinek, de 
elsősorban a gyerekeknek válik 
a hasznára – mondta Horváth 
Tibor.
Az istentiszteletet követő-
en ünnepélyesen felavatták a 
templom és a parókia melletti 
református bölcsődét. A 332 
millió forint értékű bölcsődei 
fejlesztéshez közel 300 mil-
lió forint támogatást kapott az 
egyházközség. Az összegből 
két csoportszobás, huszonnégy 
kisgyermek nevelésére, gondo-
zására alkalmas intézmény jött 
létre az egykori parókia épülete 
helyén.

Hamarosan birtokba vehetik a gyerekek
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Események, programok megtartása  
az önkormányzat támogatásával

Nagykállóban az idei évben 
is számos kulturális és egyéb 
programot valósítottak meg. 
A rendezvényeket – például 
állami ünnepeket, kulturális 
eseményeket - a Nagykálló 
Város Önkormányzat tulajdo-
nában lévő Nagykállói Köz-
hasznú Nonprofit Kft. szervezte 
és bonyolította le, míg a további 
programokat civil szervezetek, 
egyesületek hívták életre szin-
tén a nagykállói önkormányzat 
támogatásával. 
Az alábbiakban a 2023 novem-
beréig önkormányzati támoga-
tásból megszervezett eseménye-
ket gyűjtöttük össze.

JANUÁR
Január 22. A magyar kultú-
ra napja és a nemzeti Himnusz 
200. születésnapja alkalmából a 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft. által szervezett ünnepi meg-
emlékezést.

MÁRCIUS
Március 8. A nők iránti meg-
becsülés és tisztelet napjaként 
számon tartott nemzetközi nőna-
pon köszöntötték a hölgyeket a 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft. által szervezett programon.

Március 15. Az 1848-49-es forra-
dalom és szabadságharc kitörésé-
nek 175. évfordulója alkalmából 
szervezett városi ünnepséget a 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.

Március 22. A víz világnapja al-
kalmából nyílt napot tartottak a 
NYÍRSÉGVÍZ Zrt. munkatársai a 
Vasvári P. utcán lévő víztoronyban 
(szervező: Nagykállói Közhasznú 
Nonprofit Kft.)

Az Anima Core Súlyemelő Sza-
badidő és Tömegsport Egyesület 
támogatása: 200 000 Ft., amit  
márciustól havonta egy Zumba 
edzés tartására fordítottak.

ÁPRILIS
A Nagykállói Népművészeti 
Egyesület kiállítást szervezett 
Tordai János Király Zsiga-díjas 
fafaragó munkáiból.

A Ratkó József Városi Könyv-
tárban - április 15-én - Ratkó Jó-
zsef emléknapokat tartottak, ahol 
tisztelegtek a József Attila-díjas, 
Magyar Örökség-díjas költő, drá-
maíró munkássága előtt.

A Nagykállói Vár és Örökségvédő 
Egyesület támogatása: 950 000 Ft. 
– múzeumpedagógiai eszközök 
beszerzésére, Múzeumok éjsza-
kája, várjátékok, börtönkiállítás 
megszervezésére.
Az Alapítvány tagjai vártörténeti 
kiállítást szerveztek április 15-én, 
annak apropóján, hogy 450 éve 
épült a kállói vár. 

Nagykállói Múltunk és Jelenünk 
Egyesület támogatása: 400 000 
Ft. - múzeumpedagógiai progra-
mok, táncházsorozat megtartá-
sára. Az egyesület évvégi rendez-
vényei: táncház 2023. december 
8-án (pénteken) 16.30 órától és 
december 15-én (pénteken) 17. 00 

órától a Kállai Kettős néptánco-
sok házában.

MÁJUS
Május 1. - Nagykálló-Harangodon 
ezrek voltak kíváncsiak a majális 
programjaira és a koncertekre 
(szervező: Nagykállói Közhasznú 
Nonprofit Kft.)

A Nagykállói Népművészeti 
Egyesület és a Nagykállói Köz-
hasznú Nonprofit Kft. közös 
szervezésében - május 12. és 16. 
között volt látható - a népi iparmű-
vészek, kézművesek munkáiból 
összeállított alkotói seregszemle, 
a „XII. Nagykálló Kincsei” című 
kiállítás. 

Május 26-án változatos prog-
ramokkal várták a szervezők 
Nagykállóban a fiatalokat a Kál-
lai Kettős téren gyermeknap al-
kalmából (szervező: Nagykállói 
Közhasznú Nonprofit Kft.)

Shotokan Karate-Do Egyesü-
let támogatása: 1 200 000 Ft 
- terembérleti díjra, nevezési 
díjakra, utazási költségekre. 
Nagykálló egyik legaktívabb 
és legeredményesebb egyesü-
lete, amelynek tagjai idén is a 
sportágban megtartott hazai és 
külföldi versenyeken is kiváló-
an szerepeltek és „kibérelték” a 
dobogós helyeket.

JÚNIUS
A tanárokat ünnepelték és kö-
szöntötték pedagógusnap alkal-
mából június 2-án (szervező: 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.) 

A Nemzeti Összetartozás Napja 
és a trianoni békeszerződés aláírá-
sának 103. évfordulója alkalmá-
ból tartottak megemlékezést vá-
rosunkban június 4-én (szervező: 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.)

JÚLIUS
Nagykálló Város Önkormány-
zata a Nagykállói Beteg Gyer-
mekekért Alapítvánnyal közö-
sen rendezte meg a Befogadás 
napja című családi napot július 
2-án Harangodon. A programot 
azzal a céllal szervezték, hogy 
a közösségben az egyének sok-
színűségének és bárminemű kü-
lönbözőségének elfogadását és 
megbecsülését erősítsék.

Nagykállói Görögkatolikus 
Egyházközség támogatása:  
450 000 Ft. - gyermektábor étke-
zési költségeire, utazásra, belé-
pőkre.

Így csak ritkán látható a nagy-
kállói víztorony

Zumba a Kállai Kettős téren – 
minden korosztálynak

Őrtüzeket gyújtottak Harango-
don a Kállai Lakodalmas Egye-
sület közreműködésével

Majálison a koncert közönsége

Nagykállói hímzés a ridikülön 

A gyereknapi program közön-
sége

Amikor új életre kelnek a fák
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Nagykálló-Harangodon a tékások 
közössége ismét új érzésekkel és 
élményekkel gazdagodott július 
22. és 30. között, a 38. Téka Nép-
művészeti Táborban (szervező: 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.)

Nagykállói Református Egyház-
község támogatása: 100 000 Ft. - 
táboroztatás utazási költségeire.

Augusztus 20-án Nagykállóban 
is államalapító Szent István ki-
rályunkat, ezeréves múltunkat és 
az új kenyeret ünnepeltük. A vá-
ros ünnepi programjait a Kállai 
Kettős téren tartották (szervező: 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.)

Kállai Kettős Közalapítvány tá-
mogatása: 660 000 Ft. - Szakmai 
versenyre, viseletre.

Sporthorgász Egyesület támoga-
tása: 350 000 Ft. - út és parkoló 
kialakítására, megyei horgászver-
senyek részvételi díjára, egyesü-
leti horgászversenyek megszerve-
zésére. 

SZEPTEMBER
Szeptember 9-én lezajlott a XI. 
Nagykállói Lecsófesztivál, ame-
lyet az idei év legnagyobb ese-
ményeként tartják majd számon a 
rendezvények sorában (szervező: 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.)

Nagykállói kötődéseiről is mesélt 
Gerzsenyi Gabriella a Ratkó Jó-
zsef Városi Könyvtárban tartott 
kötetbemutatóján, szeptember 
14-én.

Asztalitenisz és Tömegsport Club 
Nagykálló részére az önkormány-
zat összesen 1 300 000 forint 
támogatást ítélt meg  csapatbaj-
noksági és egyéb versenyekre, 
utazásra, sporteszközök, felszere-
lések beszerzésére, terembérletre, 
valamint a Vajda fivérek emlék-
versenyre, amelyet szeptember 
9-én tartottak a Nagykállói Városi 
Sportcsarnokban. 

Kállai Lakodalmas Egyesület 
támogatása: 700 000 Ft. - úti-
költségre, minősítő és szólótánc-
versenyekre, fellépésekre, zenei 
kíséretre, hagyományőrző rendez-
vények megtartására.

Nagykálló-Metzingen Baráti 
Kör Egyesület támogatása: 400 
000 Ft. - Nagykálló-Metzingen 
testvérvárosi kapcsolat 30 éves 
jubileumi találkozó utazási költ-
ségeire.

Nagykállói Csillagösvény Íjász 
Egyesület 100 000 forint – szep-
tember 16-án 3D íjászverseny 
megszervezésére a Harangodon.

OKTÓBER
A Ratkó József Városi Könyv-
tárban október 3-án Ratkó Jó-
zsef költőre emlékezve tartotta 
előadói estjét Abonyiné Antal 
Anna Lélekkel magasabb cím-
mel. Az eseményt a könyvtár a  
Nagykállói Vár- és Örökségvédő 
Alapítvánnyal közösen szervez-
te.

Október 6-án ünnepi megemlé-
kezéssel és koszorúzással tisz-
telegtek Nagykállóban az aradi 
vértanúk emléke előtt (szervező: 
Nagykállói Közhasznú Nonprofit 
Kft.) 

Nagykállói Népművészeti Egye-
sület támogatása: 490 000 Ft. - 
bemutatók, oktatás szervezésére, 

alapanyagok biztosítására, meg-
hívott előadók tiszteletdíjára, 
kiállítások rendezésére fordítot-
ták. 
Nagykálló egyik legaktívabb ha-
gyományőrző, értékteremtő és 
-őrző egyesülete október 6. és 
8. között Nagykálló Város Ön-
kormányzatától kapott 600 000 
forint támogatásból és magán-
felajánlásokból rendezte meg a 
Csipkekészítők X. Nemzetközi 
Konferenciáját és Találkozóját 
városunkban. A kapott támoga-
tást – többek között – előadók, 
oktatók, fellépők, pályázatok 
díjazására, terembérletre fordí-
tották.

Az 1956-os forradalom és sza-
badságharc 67. évfordulójának 
nemzeti ünnepe és a harmadik 
Magyar Köztársaság kikiáltásá-
nak napja alkalmából megem-
lékezést és koszorúzást tartott 
Nagykállóban az önkormány-
zat és a Nagykállói Közhasznú 
Nonprofit Kft. 

NOVEMBER
Nagykállói Napsugár Alapítvány 
támogatása: 200 000 Ft. - a Moz-
gás öröme elnevezésű játékos, 
sportbemutató óvodai program 
szervezésének támogatása.

TOVÁBBI  
TÁMOGATÁSOK:

Nagykállói Röplabda Sportegye-
sület támogatása: 800 000 forint 
– többek között - terembérleti 
díjra, utazási költségekre, ver-
senyrendezésre, sporteszközök, 
sportruházat beszerzésére.

Szabadidősport és Természetba-
rát Egyesület 600 000 Ft. – te-
rembérleti díjra, túrák költségé-
hez támogatásra.

Nagykállói Városvédő Egyesü-
let támogatása: 420 000 Ft. - az 
Erasmus+YE pályázat keretében 
létrehozott közösségi kert hely-
reállítása, tótúrához fáklya be-
szerzésére.

Nagykállói Városi Sportegyesü-
let 6 000 000 – utazásra, MLSZ 
díjak, utánpótlásnak jutalmak, 
pálya karbantartás, biztosítás, 
egyéb működési költségek.

Herkules FC Nagykálló támoga-
tása: SE 1 000 000 - csapatszál-
lítás, üzemanyag költség.

Anima Core Súlyemelő Szabad-
idő és Tömegsport Egyesület 
támogatása: 600 000 Ft. útikölt-
ség, áramdíj, versenyruházat

NOE Családi Kör Egyesület tá-
mogatása: 200 000 Ft. - Anyák 
napja, Mikulás, karácsonyi ün-
nepségek, útiköltség.

Őszi Napfény Nyugdíjas Egye-
sület támogatása: 550 000 Ft. 
- utazási költségre - kirándulás, 
térségi, megyei rendezvények 
-, belépőkre, bérletekre tárlat-
vezetésre. A kapott támogatás 
felhasználásáról minden alka-
lommal fényképes beszámolót 
készítenek a Nagykállói Hír-
mondó részére.

Cantarella énekkar támogatása: 
500 000 Ft. – utazási költségre, 
szállásköltségre, 30 éves jubile-
umi koncert megszervezésére.

Tűzrózsa Egyesület támogatása: 
300 000 Ft. - kulturális rendez-
vény megtartására.

Tánctanítás a csűrben

Színpadon a TánciKálló 
A magyarok nyilai repültek a 
cél felé Harangodon

A csipketalálkozón közel száz 
kézműves vett részt

Hegyre fel, hegyről le 

A mozgás öröme a nagykállói 
óvoda udvarán
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A Ratkó József Városi Könyvtár könyvajánlója
Felnőtt szépirodalom

A Bánlaky-örökség / László Boglárka
A néma csillag dala / T. B. Byrt
Átkelők / Elly Griffiths
Gyilkos örökség / Freida McFadden
Ida titkai / Fábián Janka
A hullaházi skandalum / Böszörményi Gyula
Kitelepítés / Visky András
Visz a vonat / Vámos Miklós
Zserbó / Karády Anna

Véletlenül Amy / Lynn Painter
Pénelopeia / Margaret Atwood
Rémület / Richard Powers
Papír karkötő / Rachael English

Szakirodalom
Kés alatt: a sebészet történetének legemléke-
zetesebb műtétei / Arnold Van de Laar
Neumann János/ Ananyo Bhattacharya
Normális vagy / Máté Gábor, Máté Dániel

Terítéken / Polgár Tünde

Gyermek- és ifjúsági irodalom
Barkamesék / Vadadi Adrienn
Erdők-mezők népmeséi / Bajzáth Mária 
válogatása
FejlesztÉsjáték / Tatárné Nagy Ágnes
A nulladik zsebuniverzum / Szakács Eszter
Rumini kincsei / Berg Judit
A remény lámpása / Tea Stilton

„Egy újszülöttnek minden vicc 
új” - tartja a mondás. Igazát 
magam is megtapasztalom mos-
tanában. Aki nálam 5-8 évvel 
fiatalabb, már nem emlékszik a 
régi utcaképekre. Hitetlenkedve 
hallgatja, olvassa, ha a korosz-
tályom által biztosan tudott, is-
mert, de mára eltűnt és elfelejtett 
épületekről, utcarészletről, tör-
ténésekről mesélek, írok. A XX. 
század közepi Nagykállóról. Pe-
dig úgy volt az anno.
Vegyük csak a Zrínyi M. (Posta) 
utcát. A mai arcával mindenki 
ismeri. Most elmesélem, milyen 
volt 1950 nyarán, amikor én 5 
évesen minden reggel 8 órakor 
végig mentem, reggelit vittem a 
nagybátyámnak a Szőke-Lovas-
féle lakatos műhelybe. (A Taka-
rékszövetkezet helyén állt, ké-
sőbb az épületben Sándor Bandi 
bácsi Háztartási boltja működött 
a Takarékbank megépüléséig.) 
Abban a műhelyben kerékpárok 
gumiját és gumicsizmákat javí-
tottak, mert Kállóban alig volt 
köves út, s a latyakos sárban bi-
zony a mi népviseletünk a zöld 
lóden kabát és a gumicsizma 
volt. Ha kilyukadt, egyszerűen 
megcsiszolták és egy foltot ra-
gasztottak rá.
De menjünk vissza a Posta utca 
elejére. Jobb oldalon, sarkon, 
Kiss Andrásék háza állt, mögöt-
te laktak Hamzáék, és már ott is 
vagyunk a régi Posta épületénél. 

A mainál jóval kisebb, föld-
szintes épületbe az utcáról kis 
előszobába jutottunk, melynek 
sarkában állt az egyetlen tele-
fonkészülék, amit a telefonos 
kisasszony kapcsolt, ha valaki 
kérte és fizette. Mellette toló-
ablak mögött az egyetlen pos-
táskisasszony, akinek fizettük 
a csekket, felvette a csomagot, 
bélyeget ragasztott a levélre és 
továbbította. A telefonközpon-
tos a ház belső szobájában ült a 
kapcsolószekrény előtt. Asztalá-
ból rugalmas, hosszú kábeleket 
húzott ki a hívó számával jelölt 
helyről és bedugta a szekrény 
álló falán lévő, számozott nyílá-
sok valamelyikébe, amit a hívó 
kért. Ha válaszolt a hívott, létre-
jöhetett a kapcsolat - de igy csak 
a helyi hívások működtek. Táv-
hívás esetén: a hívó ácsorgott az 
előszobában, amíg a kisasszony 
hívta Nyíregyházát, megvár-
ta, míg az hívta Debrecent, az 
Szolnokot, az Budapestet, az 
Tatabányát…, ott vette a hívást 
a tatabányai posta. Ők elküldtek 
egy postást a hívott fél laká-
sára, jó esetben otthon találta. 
Megkérdezte: óhajt e beszélni 
nagykállói testvérével, ha igen, 
jöjjön gyorsan a postára. Ha 
odaért a hívott, a kisasszonyok 
újra összekapcsolódtak és néha 
4-5 óra várakozás után elhang-
zott: „Tessenek beszélni!”.
A postától az utca jobb olda-

la nem sokat változott, épp-
úgy végig sétálhattunk, mint 
most. Igaz, nem volt transzfor-
mátor-állomás. De oda nyílt 
az Elmegyógy halottasházá-
nak kapuja, ahonnan időnként 
lovaskocsival szomorú menet 
indult a temetőbe egy szegényes 
koporsóval, amit gyászoló ro-
kon sem kísért. A halottas kocsi 
nem ment el az Elmegyógy sar-
kához a Sztálin útig (ugyanis ak-
kor így hívták a Korányi utat), a 
mai Sebők-féle virágbolt mellett 
nyugat felé kezdődött az az út, 
amely az 1700-as évektől a Vá-
roskerthez vezetve csatlakozott 
a Mártirok útjába (a mai Fehér-
tói húsboltnál), s onnan a Budai 
Nagy Antal út vonalán vezetett 
a temetőig.
Az Elmegyógynak volt azóta 
néhány névváltozása, de a nagy-
kapu most is a régi helyén áll. 
A baloldalon jóval több minden 
változott az elmúlt 70 évben. 
A Bella Csemege helyén állt 
Makár Jánosék háza és hentes 
üzlete. Ez a ház nagyon régi 
volt, az udvar felé tornáccal és 
olyan hatalmas oszlopokkal, 
amilyeneket ma még a Szilágyi 
háznál láthatunk.
A második porta a Makár Fe-
rencé volt, az általunk ismert 
Feri nagyapjáé, aki a Pékséget 
alapította, de 1944-ben a há-
borús sérülésébe belehalt. Itt 
a XX. században végig Makár 

Pékség működött. Akkor is, 
amikor 1956 őszén itt álltunk 
sorba órákig kenyérért, s a fi-
nom, friss kenyérillat ingerelt, 
hogy hazafelé megtörjük a ke-
nyér végét. De finom is volt! A 
posta utca bal oldalán lakóházak 
sorakoztak: a mai orvosirendelő 
és patika helyén Szabó Béla 
pénzügyőrparancsnok háza, 
Földesi Rezsőék, Tóth Attiláék, 
az Elmegyógy kapuval szemben 
Vass Dani bácsi lakott egy régi 
nádtetős házban, aminek nagy, 
kétoldalra füstölgő kéményén 
gólyák kerepeltek, s a kémény 
mellett egy modern csoda: TV 
antenna állt. Az Edina Virágbolt 
után a költő, Fiál tanitó úr négy-
zetes udvarháza állt. A régi Pos-
ta utca lakóiból már csak Szabó 
Lacika és családja lakik az ősök 
helyén. Ott, ahol az apa és nagy-
apa fodrászata működött most 
telefont vehetünk.
Aki a levéltárban keresi a régi-
ek nyomát - mint tűt a szénaka-
zalban -, aligha találja. Az első 
megyeház 11 ablakát, Enyedi 
bácsiék méteráru boltjának 
nyomát, az Eördögh-Ábrányi 
kúria helyét csak az idősek élő 
emlékezete, egy-egy régi újság-
cikk, kép tudja, mutatja bizto-
san. Például Szathmáry Ferenc 
levéltáros úr cikke 1896-ban a 
Nagykálló és Vidéke című új-
ságban. Aki nem hiszi? Járjon 
utána! Harsányi Gézáné
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Gondoskodjunk  
időben a fagy elleni 

védelemről!

Gyermekorvos rendelési 
ideje

Gombahíradó

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. felhívja 
Tisztelt Felhasználói figyelmét, 
hogy cselekedjenek időben, és 
kerüljék el a hideg hatására be-
következő vízmérő-meghibá-
sodás helyreállításának, illetve 
a vízelfolyás miatt jelentkező, 
magasabb vízdíjszámlának 
a költségeit. A hatályos jog-
szabályok szerint ugyanis az 
elfolyt vizet, a mérőcsere költ-
ségeit, valamint a vízmérőt a 
felhasználóknak kell megfi-
zetnie, mivel a törvény előírja, 
hogy kötelesek a vízmérő fagy 
elleni, megfelelő védelméről 
gondoskodni.

Mit tegyenek felhasználó-
ink, hogy elkerüljék a hideg 
okozta jelentős károkat és 
vízveszteségeket?
•  Mindig a vízmérőakna födé-

met és a fedlapot szigeteljék, 
ne magát a vízmérőt.

•  A szigetelőanyag kiválasz-
tásánál alapvető szempont, 
hogy nedvesség hatására ne 
veszítsen a szigetelőképessé-
géből.

•  Például az átnedvesedett ruha, 
paplan, régi kabát a szigetelő 
hatásának kb. 80%-át is elve-
szítheti!

•  Magyarország területén az 5 
cm vastag hungarocell szi-
getelés már megfelelő vé-
delmet tud nyújtani. Ez egy-
részt pénztárcabarát, egyszeri 
befektetéssel több évtizedre 
szól, másrészt magának a víz-
mérőnek a cseréjét, esetleges 
javítását és leolvasását sem 
akadályozza.

•  A pincében és a zárt helyen 
lévő vízmérők, vízvezetékek 
esetén ellenőrizzék a pince-
ablak épségét, szigetelését, és 
tartsák az ablakot zárva.

•  Javasoljuk, hogy a hideg be-
álltáig rendszeresen ellenőriz-
zék nincs-e víz az aknában, és 
a fedlap is jól le van-e szige-
telve és zárva.

•  Szigeteljék, vagy ennek hiá-
nyában időben víztelenítsék 
a falakon kívül lévő, illetve a 
nem kellően szigetelt vízve-
zetékeket is.

Mi a teendő a nem lakott 
épületek esetében?
•  A télen nem használt ingatla-

nokat víztelenítsék. Nyissák 
meg a kerti csapot, majd zár-
ják el a téli elzárót.

•  Az aknát ott is szigeteljék, mi-
vel a vízmérőben a víztelení-
tést követően is maradhat víz.

•  A fagycsap meghibásodása 
esetén gondoskodjanak annak 
soron kívüli cseréjéről.

•  A kerti csap lezárását körülte-
kintően végezzék, ügyeljenek 
a fagycsap teljes elzárására!

Amennyiben megteszik a szük-
séges óvintézkedéseket, a hi-
deg és a fagy felengedtével is 
ép és jól működő vízmérőkkel 
fognak az aknákban/pincékben 
találkozni.

Bővebben: 
www.nyirsegviz.hu.

Az Ön Víziközmű- 
szolgáltatója 

a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

Szigeteljék időben a vízmérő aknákat és a fedlapokat!

Nagykállóban jelenleg DR. 
MAJOR GYÖRGY doktor úr 
látja el mindkét gyermekorvo-
si körzet pácienseit.
Rendelési ideje: 
Hétfő: 13:00 - 16:30
Kedd: 08:30 - 12:00
Szerda: 13:00 - 16:30
Csütörtök: 08:30 - 12:00
Péntek: 13:00 - 16:00
Rendelés helye: Nagykálló, 
Debreceni u. 23.
Telefonszáma: (42) 563 141

Dr. Németh Éva volt gyer-
mekorvosi körzetében helyet-

tesítő, kezelőorvos: dr. Major 
György
Hétfő: 08:00 - 12:00
Kedd: 12:30 - 16:30
Szerda: 08:00 - 12:00
Csütörtök: 12:30 - 16:30
kedd, csütörtök – első órában 
oltás, újszülött vizsgálat, 
utolsó órában tanácsadás, ad-
minisztráció
Péntek: 08:00 - 10:00
 10:00 – 12:00
(tanácsadás, adminisztráció)
Rendelés helye: Nagykálló, 
Debreceni u. 23.
Telefonszáma: (42) 563 141

November hónap eleje meg-
hozta a várva várt „gomba-
inváziót” környékünkön is. 
Nagyon sok ehető és mérgező 
gomba jelent meg, és ezzel 
sokasodott a gyűjtők száma 
is. Sokan hoznak jó, ehető 
gombákat vizsgálatra, de 
mérgezőket is.

Ehető gombák: nagy őzláb-
gomba, gyűrűs tuskógomba, kü-
lönböző pöfetegek, késői laska-
gomba, szürke tölcsérpereszke, 
különböző csiperkék stb.
Mérgezők: kerti őzlábgomba, 
nehézszagú csiperke, büdös őz-
lábgomba, begöngyölt szélű cö-
löpgomba.
A napokban, megyénk egy távo-
li településéről, a vezető óvónő 
hívott telefonon, hogy egy há-
roméves gyerek az óvoda udva-
rán talált gombát kóstolgatott. 
- Mit csináljanak? – tudakolta. 
Mondtam neki, hozzon belőle 
2-3 példányt. Eljött és megálla-
pítottam, hogy begöngyölt szélű 
cölöpgombáról van szó. A gom-
ba mérgező! A mérgezés tünete 
többszöri fogyasztás után jelent-
kezik. Az íze egyébként keserű, 
a gyerek gyomrába nem került, 
kiköpte. Mondtam az óvónőnek, 
hogy nem kell kórházba vin-
ni gyomormosásra, semmi baj 
nem lesz. Nagyon örültek en-
nek a hírnek, a gyerek szüleivel 

együtt. Ezek után intézkedtem 
városunkban, hogy az óvodák 
udvarán az óvónők alaposan 
nézzék át a kertet, a talált gom-
bákat semmisítsék meg! Sőrés 
László alpolgármester urat sike-
rült elérnem, aki mondta, hogy 
intézkedett ebben az ügyben. Ez 
annál is inkább szükséges meg-
előző intézkedés, mert például 
az én családi házam kertjében, a 
fűben többféle aprógomba jelent 
meg, köztük a halálosan mérge-
ző büdös őzlábgomba (Lepiota 
cristata) is.
Ismételten felhívom a gomba-
gyűjtők figyelmét, hogy minden 
esetben hozzák el lakásomra a 
gyűjtött gombát bevizsgálásra, 
fogyasztás előtt. A gombavizs-
gálat továbbra is ingyenes!
Jó gombagyűjtést kívánok!

Jónás Sándor 
gombaszakellenőr

Nagykálló, Jókai M. u. 20.
Tsz.: 06-42-263-831

Mobil.: 06-30-294-3876

A büdös őzlábgomba mérgező! 
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Életszűrők
Egészség Rovat – Segítő gondolatok az egészség területeiről

Frissíted vagy feltöltöd a 
telefonod? Szervizelteted az 
autód?
Te mikor frissültél fel utol-
jára? Mikor voltál legutóbb 
„szervizen”?

A lelkünk 
karbantartá-
sa érdekében 
számos mód-
szer, lehetőség 

áll információként rendelkezé-
sünkre, melyek jó tanácsokkal, 
segítséggel látnak el bennünket. 
Ezeket a mindennapjainkba 
hasznosíthatjuk és beépíthetjük. 
A könyveket megvesszük, a 
posztokat elolvassuk, a filmeket 
letöltjük. Vajon a testünk kar-
bantartásáért is ugyanilyen lel-
kesedéssel igyekszünk mindent 
megtenni? 
Tudjuk-e, hogy naponta szám-
talan „időzített bomba” előállí-
tása indul el testünkben? Ezért 
érdemes figyelni arra, hogy 
milyen szerepet vállalunk 
saját egészségünk megőrzé-
sében. Fontos elgondolkodni 
azon, hogyan viszonyulunk 
a testünkhöz, ezáltal önma-
gunkhoz. Tehát a szerepünket 
nem tudjuk lekicsinyíteni sa-
ját egészségünk kérdésében. 
Megnyugtató, hogy szerveze-
tünk a legtöbb „bombát” már 
kialakulása kezdetén hatásta-
lanítja, csupán töredéke lesz 
az, amit valóban tapasztalni 
fogunk fizikai megbetegedés 
formájában. 
Te hogyan támogatod a szer-
vezeted annak érdekében, 
hogy elősegítse a „bomba” 
akciók hatástalanítását? Vé-
delmi rendszered kialakításá-
ban TE is szerepet kapsz, va-
lamint felelősséggel tartozol. 
Hogyan? Ehhez adunk egy kis 
támogató információt:
1. Figyelj a napi étkezésed mi-
lyenségére és mennyiségére.
2. Mozogj, amikor csak időd 
engedi (minden nap elvégzett 

esti 30 perces sétával sokat te-
hetsz magadért).
3. Tanulj valamilyen relaxációs 
technikát (próbálj ki többet, így 
megtalálod a számodra leginkább 
komfortosat). 
4. Minden nap törekedj arra, hogy 
feküdj le 23 óra előtt.
5. Tartsd tisztán a szűkebb kör-
nyezeted (pl: a régi, használaton 
kívüli eszközök kiselejtezése, a 
rend fenntartása segít a mentális 
egészség megőrzésében). 
6. Csökkentsd a káros szenvedé-
lyeiddel töltött idő mennyiségét, 
ha tudod, hagyd el vagy kérj se-
gítséget. 
7. Tarts rendszeresen önvizsgála-
tot (emlő, here, anyajegy-bőr és 
figyeld tested jelzéseit). 
8. Járj rendszeresen szűrővizs-
gálatokra (önmagadért, szeret-

teidért). A szűrővizsgálatok a 
megelőzés részét képezik. Célja a 
tünetek mihamarabbi feltérképe-
zése, a korai stádium felismerése, 
komoly betegség kialakulásának 
elkerülése. 
Tanácstalan vagy, hogy milyen 
vizsgálatra menj? Kezd lépésen-
ként, állíts fel fontossági sorren-
det és légy bátor, tedd meg az első 
lépést egészséged megőrzéséért. 
Pl. éves általános teljes vérkép 
és vizeletvizsgálat, évente fogor-
vosi-, szemvizsgálat (különösen, 
ha a szemet megerőltető munkát 
végzel, azaz képernyő előtt dol-
gozol), nőgyógyászati rákszűrés 
(méhnyak szűrés, emlőszűrés 
három évente javasolt), urológus 
(prosztata és here szűrés), tüdő-
szűrés évente, rendszeres vér-
nyomás és vércukor ellenőrzés 

javasolt. 
A legtöbben nem merjük megten-
ni, hogy bejelentkezzünk egy-egy 
szűrésre. Az ok legtöbb esetben 
a félelem. Tudjuk-e valójában 
mitől félünk? Hiszen egy-egy 
ilyen vizsgálat, megerősít ben-
nünket abban, hogy egészségesek 
vagyunk, vagy időben kiderül, 
hogy milyen változtatásokra van 
szükségünk az életvitelünkben. A 
félelem természetes, a lépés meg-
tétele a félelem fölé emelkedés 
lehetőségét adja, miközben előre 
lépünk egészségünk megőrzésé-
ben. A fentiek életedbe való be-
építésével, minden nap döntesz az 
egészségedről! 
Az Egészségfejlesztési Iroda 
Nagykállói járásban általános 
egészségi állapotfelmérési lehe-
tőséggel és egyénre szabott támo-

gató tanácsokkal várja a hozzá 
fordulókat. Szolgáltatásaink:
• Általános állapotfelmérés
•  vérnyomás-, vércukor-, ko-

leszterin-, hemoglobin mérés
•  testsúly-, testmagasság mérés
•  testzsír %, vázizom %, 

viscerális zsír % és testtömeg-
index (BMI) számítás

• kilégzéskapacitás mérés
• oxigénellátottság becslés
• haskörfogat mérés
• Tanácsadásaink:
•  táplálkozási és életmód ta-

nácsadás
•  mentálhigiénés személyköz-

pontú tanácsadás
 Az iroda szolgáltatásai ingye-
nesen igénybevehetőek, de be-
jelentkezés szükséges a lentebb 
közölt elérhetőségek egyikén.

Szőkéné Pásztor Gyöngyi, 
Kelemen Anett,  
Nagy Krisztina

EFI munkatársak
Egészségfejlesztési Iroda 

Nagykállói Járás
4320 Nagykálló,  

Szabadság tér 13.
Telefon: +36 42/563-850

E-mail:  
efi.nagykallo@gmail.com
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ELHUNYTAK 2023. OKTÓBER-NOVEMBER

Kulja Olga (Korányi F. út)
Uri Ferencné (Kert zug)
Pere Imre László (Ady E. u.)
Czifra József (Kossuth út)

Szabó Mihály (Bocskai u.)
Szabó János (Sport u.)
Bihari József (Simonyi út)
Szulyák Istvánné (Kert u.)

hirdetési szelvény

Kérjük, a hirdetés szövegét 2023. december 8. 12 óráig szíveskedjen leadni 
a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Kállai Kettős tér 1. szám), 
vagy elküldeni a nagykalloihirmondo@gmail.com e-mail címre. A szelvényt 
nyomtatott betűkkel töltsék ki, mert olvashatatlan szöveget nem áll módunk-
ban közölni. Tisztelettel: a Szerkesztőség

A hirdetés szövege:

Név:

Cím:





Veres Temetkezés
Nagykálló, Nagybalkányi út 22.

Fájó szívvel emlékezünk

VARGA IMRE
halálának 5. évfordulójára

Szerető felesége, lánya és fia

„Az idő múlik, de szívünkben örökké élsz!"

Fájó szívvel emlékezem feleségemre,

UNGVÁRI ATTILÁNÉRA
ÉVIKÉRE

halálának 9. évfordulóján
Szerető férje, Attila

„Pihenj Te drága szív, mely megszűntél dobogni,
Szerető jóságod nem tudom feledni.

Angyalaid vezessenek tovább az utadon,
legyen lelkednek örök béke és nyugalom.”

|

I N G A T L A N  E L A D Á S -
V É T E L - K I A D Á S

Nagykálló, Bátori út 130. szám alatt 
felújítandó családi ház, nagy kerttel 
eladó. melyben 2 szoba, fürdőszoba, 
kamra előszoba, cserépkályha tüze-
lés van. Az ingatlan tehermentes.. 
Érdeklődni: a helyszínen, vagy tele-
fonon: +36 30 234 3037
Nagykálló-Nagykertiszőlőben 
két utcából is megközelíthető, 2100 
nm-es zártkerti ingatlan eladó. A 
telekhatáron villany van. Telefon:  
+36 30 360 8986 vagy  
+36 30 955 3653
A Tiszántúl első Pickleball pályája 
várja a játékosokat, a Viszokai Gumi-
szerviz telephelyén, Nagykállóban, a 
Bátori út  64. sz. alatt. A Pickleball 
egy könnyen elsajátítható labdajáték, 
mely kortól, tudásszinttől függetle-
nül, bárkinek ajánlott!  Időpontfogla-
lás telefonon: +36 30 935 6345 vagy 
+36 30 392 8019

E L A D Á S - V É T E L
Eladó 9 db dróthálós üveg 180x34 
cm-es, kétszárnyas fa ajtólap 230x140 
cm-es, teraszajtó tokkal (fa) 240x87 
cm-es, 2 db vas ablak keret nélkül, 
dróthálós üveggel, 2 db gázperzselő, 
3 db reflektor lámpa (2000 Ft) Tele-
fon: +36 (42) 264 294

Opel Corsa 1.2 ECO, 1999/12, há-
romajtós, megkímélt, karbantartott, 
156 000 km-rel, friss műszakival, 
téli-nyári gumival eladó. Irányár:  
320 000 Ft. Telefon: +36 20 242 4566
Új Bach egészségügyi klumpa, fehér 
színű, 40-es méret, bolti ár alatt el-
adó. Telefon: +36 20 435 7096
Eladó háztartási fagylaltgép, 
aranyozott evőeszköz készlet 
tartóval (dobozában). Telefon:  
+36 20 253 8170
Eladó hőszigetelt ablakszárny (fa, 
nyíló-bukó) 135x135-ös (13 000 
Ft), hőszigetelt ablakszárny (fa, 
nyíló-bukó) 60x135-ös (10 000 Ft),  
2 db (210x110-es) vasvázas ajtókeret 
(6000 Ft). Telefon: +36 (42) 264 294
Eladó 100x197-es bejárati, hőszige-
telt üvegezésű fa ajtó, tok nélkül. Ár: 
4 000 Ft. Telefon: +36 20 242 4566
Eladó 3 fázisról működő gyümölcs-
daráló, nagyputtonyos szőlődaráló, 
kézi gyümölcsdaráló, 250 kg-ig 
mérő molnár mázsa súlyokkal. Tele-
fon: +36 30 218 5958
Eladó négyváltós, újszerű, közepes 
méretű tangóharmonika tokjával, 
kijátszott alaphegedű, falemezű dob-
gitár, 2 db erősítő hangfal, fa állófo-
gas, férfi kabátok, öltönyök. Telefon:  
+36 20 253 8170

A  P  R  Ó  H  I  R  D  E  T  É  S  E  K
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Az őszi versenyszezon a 
súlyemelő serdülő verseny-
zőinknek adott lehetőséget 
- több alkalommal is - arra, 
hogy megmérettessék ma-
gukat. 

Szeptemberben a Kelet-Ma-
gyarországi Tini OB-n ver-
senyeztünk. Itt Tisza Dóra 
(leány) első helyezés, Tisza 
Kitti (serdülő) első helyezés, 
Horváth Izabella szintén első 

helyezést ért el. Ez a verseny 
egy jó szintfelmérő is volt a 
következő, számukra legelső 
korosztályos országos baj-
nokságra.
A Magyar Súlyemelő Szövet-
ség Tiszaújvárosban október 
14-én került megrendezésre 
az utánpótlás korúak meg-
mérettetése, az U15-U17 
Országos Súlyemelő Baj-
nokság. Izgatottan vártuk az 
ide év korosztályos, egyben 

legrangosabb eseményét. 
Tisza Kitti és Horváth Iza-

bella U15-ös kategóriában 
versenyeztek. Kitti második, 
Izabella negyedik helyezést 
ért el. Számukra ez volt az 
első, nagyszabású súlyemelő 
verseny, amin részt vettek. 
Szépen versenyeztek, egyé-
ni csúcs is született. Külön 
öröm volt számunkra, hogy 
a tiszaújvárosi bajnokságon 
az egykori kiváló nagykállói 
súlyemelő, Száraz László is 
szurkolt a lányoknak. 

Fehér Tímea

November végéig Nagykálló 
négy pontján bővítik a 
zöldfelületeket nagyságát, 
ültetnek növényeket – ön-
kéntesek bevonásával.   

A Zöld Nagykálló Projekt - A 
városközpont környezet- és 
energiatudatos megújítása 
(TOP-2.1.2-15-SB1-2017-
00041 azonosítószámú) pro-
jekt keretében a Nagykállói 
Városvédő Egyesület támoga-
tást nyert - a lakosság bevoná-
sával megvalósuló - fásításhoz, 
zöldítéshez kapcsolódó társa-
dalmi akciók megvalósítására. 
Ehhez helyi közösségeket ke-

resett az egyesület, akiknek a 
közreműködésével a kitűzött 
célokat - környezetünk szeb-
bé, élhetőbbé tételét - megva-
lósíthatja. A pályázat feltétele 

volt, hogy annak megvalósítá-
sát közösségi tervezésnek kel-
lett megelőznie, és a megvaló-
sítás során az egyesület csak a 
szükséges tárgyi feltételeket 
és a növényeket – fákat, cser-
jéket, bokrokat stb., valamint 
a szakfelügyeletet (tájépítész 
szakembert) biztosíthatja, az 
ültetési munkát pedig önkén-
tesek bevonásával kell végez-
ni.
A projektnek köszönhetően 
Nagykállóban négy helyszí-
nen valósul meg ilyen fásítási, 
zöldítési akció. A közelmúlt-

ban a város három pontján - a 
Napsugár Bölcsőde udvarán, a 
római katolikus templom kör-
nyezetében és a görögkatolikus 
templom körül - már megtör-
téntek az ültetések, a városi 
sportpályán pedig a tervek 
szerint november végéig fog 
megvalósulni. 

Utánpótlás sikerek

Fásítás, zöldítés helyi közösségekkel

Horváth Izabella

A legendával, Száraz Lászlóval a nagykállói sportolók

Tisza Dóra Tisza Kitti
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Büszkén viselik a szalagot
Októberben zajlott Nagykálló 
mindhárom középiskolájának 
egyik legjelentősebb ünnep-
sége, a szalagavató. A Városi 
Sportcsarnok ezúttal is zsúfo-
lásig megtelt a büszkeséggel, 
szeretettel és izgalommal telt 
szívű szülőkkel, hozzátarto-
zókkal, barátokkal.

A Mátészalkai SzC Budai Nagy 
Antal Technikum és Szakgim-
názium szalagavatóját október 
20-án tartották. A diákok és az 
osztályfőnökök méltóságtel-
jes bevonulása után Szabóné 
Lipkovics Ildikó igazgatóasz-
szony mondott ünnepi beszé-
det.
-A szalagavatóval elkezdődik 
a búcsúzás korszaka, de nem 

szeretnék a búcsúzásról beszél-
ni – még nem időszerű, még 
nem búcsúzunk. Csak megál-
lunk egy pillanatra – mondta. 
- Emlékszem arra, amikor én 
diák voltam, milyen büszkén 
hordtam a szalagot annak ide-
jén, kabátról kabátra tettem át, 
hogy minden utamon minden-
kinek mutassam, lám eljutot-
tam ide is, tavasszal érettségiz-
ni fogok, vegye tudomásul az 
egész világ.
Ez a jó értelemben vett büszke-
ség vezessen benneteket ne csak 
a városi útjaitokon, hanem ké-
sőbb is, amikor a szalagot már 
leveszitek – tette hozzá Szabóné 
Lipkovics Ildikó igazgatóasz-
szony, végezetül Pázmány Péter 
szavait is a szalag mellé tűzte a 

diákoknak: „Nemes szép élet-
hez nem kellenek nagy csele-
kedetek, Csupán tiszta szív és 
sok-sok szeretet.”  
Ezt követően a végzősök kö-
szönetet mondtak az intézmény 
pedagógusainak, amiért fárad-
hatatlan munkával kísérték őket 
az elmúlt négy évben. A szala-
gok feltűzése után az ünnepi 
esemény - a hagyományoknak 
megfelelően - a végzősök fellé-
pésével ért véget.
Az MSzC Kállay Rudolf Szak-
képző Iskola öt szakmacso-
portjának végzősei másnap, 
október 21-én kapták meg a 
szalagot. Az oktatási intéz-
mény igazgatója, Péter István 
ünnepi beszédében a tanít-
ványokhoz szólva elmondta: 

„úgy gondolom, mindannyian 
vártátok ezt a pillanatot, amely 
visszatekintés a közösen eltöl-
tött időre, amit soha nem fog-
tok elfelejteni.
A szalag jelzi, hogy a középis-
kolás évek célegyenesébe értek 
a tanulók, tekintélyt ad viselőjé-
nek, szimbóluma az elválásnak, 
egyben az összetartozásnak – 
mondta Péter István, majd hoz-
zátette: a iskola dolgozói igye-
keztek olyan emberré formálni 
a végzősöket, akik számára a 
tudás, a becsület, a tisztesség az 
igazi érték.
Az ünnepség egyik szép és 
megható pillanata volt, mikor a 
végzősök az osztályfőnök mel-
lett szüleiket is egy-egy száll 
virággal köszöntötték.

A Budai Nagy Antal Technikum és Szakgimnázium diákjainak ünnepélyes szalagtűzése

Szalagot kaptak az MSzC Kállay Rudolf Szakképző Iskola utolsó éves osztályának tanulói is Fotók: Pacsuta Éva

Október utolsó hetében tartották a Korányi Frigyes Görögkatolikus Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium végzős diákjainak 
szalagtűző ünnepségét.  Fotók: Pacsuta Éva
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SZABÓ-GUMI és
FUTÓMŰSZERVIZ

42/262-010

NAGYKÁLLÓ,  
KORÁNYI F. ÚT 96.

TÉLIGUMI CSERÉRE TELEFONOS BEJELENTKEZÉS:

AKCIÓS 
TÉLIGUMIK

Nagykálló, Bátori út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019
a Viszokai Gumiszerviz telepén

Gyors beszereléssel, kiváló ár-értékaránnyal

értékesítés,
gumiszerelés,

javítás, tárolás

GUMIABRONCS

FŰTÉSRE HŰTÉSRE

TÖLTÉS JAVÍTÁS
GÉPJÁRMŰKLÍMA

ÉPÜLETKLÍMA

Nagykálló, Bátori út 64. szám alatt Telefon: 30/9356345, 30/3928019
a Viszokai Gumiszerviz telepén

Gyors beszereléssel, kiváló ár-értékaránnyal

értékesítés,
gumiszerelés,

javítás, tárolás

GUMIABRONCS

FŰTÉSRE HŰTÉSRE

TÖLTÉS JAVÍTÁS
GÉPJÁRMŰKLÍMA

ÉPÜLETKLÍMA

NAGYKÁLLÓI 
FALINAPTÁR 2024

F e l h í v á s
A Nagykállói Hírmondó kiadója, a Nagykállói 

Közhasznú Nonprofit Kft. az idei évben is városunk 
kiemelt rendezvényeit, illetve helyi vállalkozásokat 

népszerűsítő naptárat kíván megjelentetni. 
Várjuk azokat a vállalkozókat, egyesületeket, akik 

szeretnének bemutatkozni Nagykálló Város 2024-es, 
3400 példányban megjelenő falinaptárán.

Hirdetési feltétel:
66,5x66,5 mm felület esetén  

8 000 Ft + Áfa.

Beküldési határidő:
A megjelenésre szánt tartalmat 

2023. december 6-áig
küldheti el az alábbi e-mail 

címre:
nagykalloihirmondo@gmail.com

További információ:  
+36 20 24 24 566 

vagy +36 42 563 067

Mikulás 
Nagykállóban!

A Szabadság téren felállított  
Mikulás-ház

2023. december 5-én és 6-án
10.00-12.00 óra között 

tart nyitva

Gyertek el, 
találkozzatok 

a MIKULÁSSAL!


